



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту обнаружения тела пенсионерки на юге Москвы проводится проверка



Утром 20 февраля 2017 года квартире одного из жилых домов по Ореховому бульвару в городе Москвы сын обнаружил тело своей матери 1938 года рождения с телесными повреждениями в виде гематом и ссадин. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1102973>